



nea grecă, lipsa ori cării civilisării anterioare, și situațiunea lor de popor eucerică i-a făcut ușor susceptibili la propaganda Rusiei și, fiindu-se n'au primit de la dînsa de cîtă servitiie, f'ără se se fiă presintat pîn'acum vre uă împregiurare care se-i edifice asupra desenteresării dîsei lor protecție, stau încă deschiși la această influență.

Positiunea Principatelor Române c'otră Turcia și Russia este cu totul diferită.

Noi Români n'am fostă nici uă dată cucerii de Turci. În timpul lungelor resbele ce au susținut cele două popore unul contra altuia, dec' Turcii au petrunsu adesea pe pămîntul nostru, și noi asemenea i-am v'ănat adesea pînă la Andrianopol; dec' ei au avut în posesiunea lor fortete pe termul nostru, stîndiarul Român a fluturat adeseori pe fortetele de pe termul o-pus, și dec' am recunoscut suzeranitatea sultanilor, tratatele ce consacră astă suzeranitate ve asicură în schimb atâte avantagii, înc' pozițiunea noastră, comparată cu a musulmanilor p'ote fi considerată ca uă pozițiune privilegiată. De aci provine lipsa între cele două națiuni a urei, a disprețului, a neîncrederii ce nasc de ordinari din reporturile între sclav și stepănu.

De altă parte, originea latină a Românilor, participare lor anterioară la civilizarea ocidentală, aspirarea lor necurmată c'otră această civilizare, pozițiunea lor neutră, ore cum, în sinul bisericii grece (c'oci Români sunt mai multă chrestiani de c'tă ortodoși greci), starea lor politică, rezult'ând din manșinerea independenței lor interioare, viața națională, ce a persistat la ei, t'ote aceste cauze au făcut pe Români d'au avut uă pozițiune excepțională în Oriente. Ei au fost tot deuna acolo represintanții lumii occidentale, inemici a tot ce împedica progresul, inemie, prin urmare, ai Rusiei.

Papii înțeleser' importanța Românilor din seculul 12 și, pe c'tă timp tîneră sceptrul societății Occidentale, făc' apel la dînsii în numele Romei, mama lor patriă.

C'and Ţarii ajuser' pe scena lumii cu pretensiunea d' a domina, Principatele atraser' mai ales atențiunea lor. Nu e o t'ără, afară de Polonia, în care ei se fiă făcută mai

multe intrige; d'eri în desert, Români au devenit din ce în ce mai mult inemici lor. În desert Petru cel mare trată pe cei doi principii de suverani independenți și-i numește amici și aliași sei, în desert le face cele mai resplendide promisiuni. În 1711 Brâncovianu, domnul țerei Românești, nu răspunde de loc la apelul se' contra Turciei, și Moldavia îl părăsi f'ără voia lui Cantemir domnului se; această nu contribui pucini la pierderea acelei memorabili bătălie de la Prut, în care Caterina fu nevoită a face t'ote sacrificiile spre a sc'apa armata musc'ălescă și pe țarul din mânele Turcilor. În desert toți Ţarii și t'ote țarinele vorb' în favoarea principatelor în t'ote tratatele lor cu P'orta, Români ingrați nu se încredințor în curăția intențiunilor astei puteri care la ori ce moment și chiar f'ără voi-le ve a-i protege. În desert sc'olele guvernului rus și funcțiunile publice erau deschise Românilor cu acele-ași privilegii cași nobilității rusești, Români nu sc'uror a le apreț' și străluc' prin lipsa lor.

În fine anesarea din 1812 a Basarabiei, provinciă a Moldaviei, cu imperiul rus veni de dede dreptate prevențiunilor Românilor și nu mai remase nici uă îndoielă în spiritul lor despre s'orta ce le prepară țării. Ași în 1821, c'and Europa, cu totul entusiastă de deșteptarea anti-cei Grecie, nu vedu de c'tă pe Greci și pe Turci, Români vedu pe Russia.

Revoluțiunea antirusă a țerei românești dejucă intrigele ce Russia urdis' în tot imperiul turc cu scop d' a pune mâna pe dînsul printr' uă res-turnare generale. Domnul Tudor Vladimirescu, care se puse în capul mișcării române, în loc d' a se declara contra Turciei și d' a chiama pe Rusii în ajutorul se, cum doriau ei, se declară pentru P'ortă, recoscu vechele tratate cari lega Principatele cu Turcia, și spre a put' resiste Rusiei făcu apel la protecțiunea puterilor celor mari europiane. Din nefericire nici Turcia nici cele-l-alte puteri nu înțeles' de loc mișcarea română, cu mult mai imponente în politică de c'tă mișcarea grecă. Domnul Tudor c'ădu supt pumnariul lui Ipsilante, generariu Rusu, care petrecuse în Principate în fruntea unui corp de voluntari organiași în Russia; și Turcii venir' apoi ca se de lovitura de

m'orte revoluțiunii. Dar, deși sugrumată mai din nascere, ea tot dede frupte în viitor. Invasiunea rusă care era iminentă fu oprită, lipsindu-i prada unui nou cuceritoru putu lucra la independința sea. C'tă despre noi, sc'apați de domni fanarioși și de influința rusă putu da uă mare desvotare naționalității noastre care nu fu oprită de c'tă de invasiunea musc'ălescă din 1828, c'and sc'olele noastre fur' schimbate în grașiuri și în spitali, cum fur' și dup' d'ouă-deci de ani în 1848, cum sunt și astăzi în 1854.

Prin tratatele din 1829 semnate la Andrianopol, Russia își conservă amestecul în administrarea Principatelor, pe c'and Turcia fu redusă la tristul rol de complice a tuturor tentatelor contra drepturilor Principatelor. Români protestar' de mai multe ori prin t'ote miș-locele, chiar prin arme: t'otă lumea scie c'ă, pentru a impune regulamentul organicu, Russia fu nevoită a îndrepta tunurile.

În fine 1848 vine, Imperatul Nicolae, ca cum ar fi voit a da din ainte uă desmînire acelor ce, pentru interese bine cunoscute astăzi, erau se cante pe t'ote tonurile dreptate, moderarea sea, devotamentul se la cauza ordinii și a păcii, voi se intre în Principate spre a le feri de flagelul revoluționariu. La această amenințare, Români, f'ără se-și calcule puterile, respuaser' printr' uă resculare generale a t'otei țerei românești, și Rusii se oprir' trei lune în Moldavia, unde intraser' înainte d' a v'ă t'era timp de cugetare, și nu n'ăvalir' în Muntania de c'tă pe urmele Turcilor cari servir' d'astă dată de ante-gardă inemicului lor spre a sfărâma singura barieră ce-i adepostia din partea această.

Astă episodiu mi-aduce aminte su-venirii f'orte triste, dar le depărteu de mine, c'oci scopul me' nu este a invenina lucrurile, ci a le lumina, în interesul țerei mele, a căr' causă este așa de tare legată cu a Turciei. Și dac' ating' unele lucruri, este pentru ca s'atrage atențiunea guvernului otoman, pentru c'ă creșu c'ă venit momentul, în care, condus de propriul se interesu, de nu printr'un simțimintu de dreptate și de ecitate, va lua altă atitudine c'otră Români, va înceta d' a asculta consiliile perfide ce inemicul se de m'orte îi străc' în

milor și în fundul cel mai adin' al abisurilor voiesce s'ajung' ori cine posedu curiozitatea sau pasiunea frumosului.

Ve suiți dar lăs'ndu în urma v'ostă, iei, col, pretutindinea c'ate uă părere de reu, d'icndu din căutură la tot ce ve înc'ântă: „Voi veni.” c'and aș ajunsu aproape susu, locul se lărgesce. Anții uă pădure, pe urmă uă câmp luminos unde spicurile grăului ve salută de bună venire închinându-se înaintea v'ostă. Aș creștu c'ă ve aflași puă stancă și c'ă înaintev' un câmp de arătură. Dar încă n' aș ajunsu la țintă. Cea ce vedeți nu este de c'tă un repaosu menagiatu ca într' adin' ochilor v'ostri, înaintea rădicării corținei care ve va desveli îndată deorul fantasticu ce-l acopere.

La st'anga pe marginea drumului de trăsura pe care nu lu-ași luat — se n'ălege — uă potecă, praticată în pădure, ve conduce, f'ără se v'ă t'recă prin minte, ling' uă barieră câmpiană; un arbure, reu cioplit pus d' a curmediu pe nisce

umbră, ne mai put'ndu a-i dictă ordini în ziua m'ă mare, nu se va lăsa de loc prinde de tentațiunile ce căți-va Români îi vor' oferi spre a căpeta favorile sele cum au avut și p'ale Rusiei, nu va a întinde pretensiunile sele mai mult de c'tă p'ote suferi simțimintul național, se în fine, c'ă se va inspira din trecut spre a-și trage uă regulă de purtare în presente. În adev' ce a câștigat P'orta altă dată lu'ndu, în desprețul tratatelor, forțele ripei st'ange a Dunării? cea-a c'ă Rusia l'ă-a deramat cu concursul Românilor; de ore ce, dac' acesti-l'ă-ar fi avut în posesiunea lor, s'ar' fi unit cu Turcii spre a le aperi. — Ce a câștigat înlocuind capii indigeni prin domni fanarioși? A dat Rusiei instrumente spre a ruina Principatele și a pus astufelii ea însăși prima p'etră a protectoratului. — Ce a câștigat în 1821 sugrum'ndu regenerarea unui poporu a căr' causă era chiar a ei? Ce a câștigat prelungind ocupațiunea Principatelor și d'and astufelii ocaziune Rusiei se interv' în favoarea lor? Ce a câștigat lăs'ndu, chiar dup' evacuare, un corp de oșire, pr' pucini numerosu ce se opr' c'ă t'era d' a fi c'opinsă de Rusii și îndestul' spre a o apesa și a o st'orce? Cea-a c'ă în 1828 Rusii au venit la Dunăre f'ără se de uă pușcă, c'oci Români n'aveau nici un interesu a ap'era pe vechii c'otropitori contra celor noui. Ce a câștigat în 1848 unindu-se cu Rusii spre a comprime aventul naționalității române? Ce a câștigat tîndu în esiliu pe patrioții români și d'and t'era pe mâna creaturelor rusești? Cea-a c'ă în 1853 armata musc'ălescă, în loc d' a g'asi în calea sea uă națiune de mai bine de 3 milioane de omeni gata a-i opri trecerea, a trecut prin Principate ca prin nesce țere dejă cucerite.

Români, așa precum îi ved'ndu, cu 30-40 de mi de omeni gata a intra în liniă și put'ndu rădică, în puștină timp, încă at'ția, Români, form'ndu uă masă compactă de mai mult de 3 milioane de locuitori socotind și pe cei din Besarabia, și put'ndu grupa în giuru-le 6-7 milioane de alți Români cari priimescu impulsionea lor, sunt, cum am d'is la începutu singurului elementu în oriente, pe care se p'ote cine-va rădică într'un modu eficace în resbelul actualu și care se p'otă contrabalanța influința ce Russia,

rașimur primitive, ve desparte singur de spectaculul minunat care ne așteptă. Dac' sunteți supuși amețelii (au vertige), țineți-ve bine: scena se află d' a dreptul supt picioarele v'ostre într' uă adincime ce ochiul v'ostu o mesoră cu spaimă. Cum ve pare acestu abis, acea gr'ăpă gigantică, asea visuină cu cerul deschis d'asupra-și, acestu circ formidabil? Este destul de solemne? Ași visat v'ă dată c'eva mai imponente? Cum se descrie cine-va asea adunare de st'ance, acelu senat de colone sparte, acoperite cu mușchiu, acesu gigant mor și remași în picioare, în atitudine a unei deliberațiuni supreme? Ce d'ceți d'aceste lacrimă de puciosă pe cari secele le-au secat în ochi, în plăgele acestor bețan de granit? Ce d'ceți d'acea livele umbră de brași, d'acei brași măreși ai Nordului, cari petuindine amenință cerul și cari, din locu de unde l' ved'și, se menă intinsu supt picioarele acestor colose ca un tapet de erbă veru.

Nam ved'ndu nimicu mai maiestosu de

nu se p'ote nega, a reușit a-și crea între poporațiunile slave și grece din Turcia.

De asea-a conjur', at'nt în numele umanității c'at și alu interesului comune, conjur' pe Turcia și pe puterile occidentale d' a nu ne mai lăsa în neastimperul unei așteptări pr' multă prelungită. R'aspunde uă dată la necurmatul nostru apelu! Via-ne vorba bună! Dică-ni-se: Români din 1821, Români din 1848, cariera ve este deschisă, voi trebe acum se ve arețati demni de străbunii v'ostri, demni d'astă patriă pe care o iubiți așa de mult și care vi se garant' d' a v'ostă d'acum înainte! Și t'era de la un cap pînă la cel-l-altă va trăs' și toți vom fi în picioare f'ără distincțiune de partit, f'ără distincțiune de clase, c'oci Dumneșul nostru alu tuturor este Dumneșul patriei. De la Dunăre pînă la Nistru nu va fi de c'tă un câmp de bătălie unde vor' areta Europei c'ă dac' n'am lăsat c'otropi n'a fost din lipsă de patriotism și de bărbăție.

Ion Brătianu.

Ion Brătianu.

Citim în Z'nairea.

„In lina noastră de la direkție, „nea jrnalslăi Z'nairea s'a strek- „rat în koloanele aștei fo' oare ka- „re artikl' kontra k'edingelor mi o- „nizniilor noastre politice, mi ne am „nștea permite a zice, n'ăș la oare- „kare grad, kiar noate kontra ideie- „lor n'ășl' ce aveast' foae resresint „in gear. Reșnd direkțiunea aș- „șei fo' ne faem datorita a deklima „ori se resonsabilitate k' ideiele a- „ștor artikl'.” Босвечанс.

D-l' C. Aricescu.

„Intrebăți redakțiunea Z'nairei s'ă v'ă deslășmeask' mai bine:

„I. Dak' s'ntegi nert'rbatori de meserik' mi kavaler de ind'strik'.

„II-lea. Dak' ași fost vre odats snjonsl' noligiel'.

„III-lea. Dak' s'ntegi komlișe al așei nenorosite finșe pe kare o face astors' artikl'ol' s'ă mi ingroame koni în g'snoiš.

„Redaktors' kap al Z'nairei, în nșmele redakțiunei, g'șește artikl' vitat destal de kiar sure a da eslikarea șnor zise ce n' l' p'rișek; prin șmar deklars k' n' l' noate, n' l' voemte a v'ă face vre-o deslășme in așeasta, k' at' l' mai ml' k' k' el deklars din partel artikl'ol' ka ne esist'nd, mi deklars ori ce resonsabilitate k' d'nsal. Redakțiunea mai deklars šn asemenea artikl' ka ne demu a esista în koloanele foae ce redișe kiar în kazal k'nd așe zise într'insal ar fi adev'rate mi il konside-

Elveția are frumusețele sale, frumusețe d' uă altă ordine; n' are nimicu care se semene cu acestu locu straniu. Lunga și ciudata strimptoriă de Uttenwalder-Grund, care, prin mi de supprinderi, conduce de la marginea Elbei pînă în culmea bastiunii, este ca acele preludii ale operilor frumose, ce anunță ideea autorului lor. În ciuda proverbului, ori ce cale nu duce la Roma. Sunt c'ă între c'ăși și Dumneșu, ca un bun maistru, n' a făcut uă p'efacă vulgară la capitulele cele mari ale c'ârșit sale. Uă cale ce a Bastiunii nu p'ote conduce la un loc banale; cineva simple c'ă trebe se-l' conducă la descoaperirea unui secretu alu naturi. Este ca uă invitațiune, ca uă pregătire c'ăși suire misterioasă și înc'ântătoră printre munșii sp'ârși.

Par' c'ă lumina nu străbate de c'tă puștină c'ate puștină în aceste gure strimpte și totu d' uă dată voioșe, dominate ic' col de holoanți gigantici de st'ance negre. Așește tuneluri, cum numai Dumneșu min-

guri scie se le facă, aceste sp'arture ce nic' un penel de artistu n' a cuteșat se le reproducă. Erba cea mai fină, floricelele cele mai m'andre, mușchiul cel mai m'ole, vegetațiunea cea mai activă, nisipul cel mai supțire, p'ămintul cel mai vergine, fructele cele mai naive, r'urele cele mai nebuțate, torinșile cele mai brusce; t'ote așește s' află supt picioarele noastre, supt ochiul nostri, supt mânele v'ostre, c' uă imbilșugare, c' uă varietate, așa de mare în c'tă, de n' ar fi nota gravă care s'ervesce de fondu acestor mi de variațiuni și care nu ve permite se uită c'ă t'ote așește nu sunt de c'tă uă broderie, de c'tă introduțiunea unei musice multă mai altufeliu, ași fi tentați în totu momentulu a striga: „Se nu mergem mal' nainte. Suntem at'nt de bine aci, se rem'ndu aci pentru eternitate.”

Dar care amante pe p'ămintu, demn d' această frum'asă amoră, a remas v'ă dată la jumetate calea unui munte sa și a unui abis? La puștinu estremu alu pul-

c'at această colosală petrificațiune. Ar d'ice cineva c'ă are înaintea privirilor șale r'ă-mășițele unui templu antideluvianu. Sfinșii gigantici ai Egiptului abia ar fi părutu n'șce m'ice insecte t'irindu-se împregiurulu acestor der'amature formidabil'. Din această înalțime privirea domină t'ote aceste culmi, dar cu t'ote așește le simț' în picioare, le vede enorme, amenințătorie tocmai ca cum ar fi d'asupra capetelor v'ostre. Conștiința ve d'ice c'ă nu sunteți de c'tă firul de pai, ce un capriciu alu vintulu lu-a rădicat d'asupra munșilor și c'ă, de și voi ve aflași d'asupra acestor abisuri, m'arimea este de desupt.

Dar trebe să ne smulgem din privirea acestu spectaclu, care nu este de c'tă cel mai mare din accidiniș drumulu. Se mai faem vre uă sută de pași, și se ne oprim: Ce nouă supprinderi și cum se numim mirarea noastră!

(Urmare pe m'ane).

ka en atak dintre o persoana k...

FIGANUL NEBATUTU

ca Moara neferecatu. (PROVERBUL BOIARESCU.)

Organul boiarilor din Comp...

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul celu-laltu alu boi...

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Programa noastra este sc...

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

MINISTERIUL JUSTITIEI.

Circulara cotra toti DD. Presedinti si Procurori.

Kondika komerviale, determin...

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

Organul nebătu este ca m... neferecatu.

TERANUL ROMANU Jurnal Politic, Economic, Literar și Comercial

SUMARIU No. 3. PARTEA POLITICĂ. Cronică politică săptămânală. Acte oficiale.

DEPENDE TELEGRAFICE

Table with telegraphic rates for various locations like Karsel Bieni, Metalive, Nationale, etc.

MISKĂRILE ÎN PORTUL GALAȚII

Table with market movements in Galați port, listing items like Korbii sosite, demerte, etc.

MISKĂRILE ÎN PORTUL BĂRILE

Table with market movements in Băriștea port, listing items like Korbii sosite, demerte, etc.

Doctorul Vignali.

Text regarding Dr. Vignali's office location and consultation hours.

Publicație.

Text regarding a publication or notice, mentioning Lemile and other details.

Desfacere

Text regarding a business transaction or sale, mentioning 'Ssb-semnatul'.

Text regarding a business transaction or sale, mentioning 'Doritorii vor'.

de vinzare in totală saș kă stinjină, loksi din sliġa Nemgeaskă...

Asemenea este de vinzare mi kasa cea mare din sliġa Brănkoveanu...

Spre tăiere.

Partea de păsăre a fragilor Bolintineni din distrikt. Vlamka...

No. 738

De vinzare. Kasele mele din maxalaoa Kolgiu vis-a-vi de Komisia de Roum...

No. 735

murfă de blănărie.

Destayer kă pregărit foarte moderate, kasa kă No. 9...

No. 736

Insciințare.

Sânt-iskliti găsind-mă astăzi destituit din funkția...

Lokșingă mea este în Băkremiți pe sliġa Kraiovi...

No. 737

Skimbare de domiciliu.

Domnă Kirille profesoră de skrimă mi gimnastikă...

No. 706

Avis important.

Ssb-semnatul are onoare a informa pe d-nul proprietari...

Azeste pietre, fiind din cele mai bune kariere...

Se găsește asemenea în același depozit...

GÖLBERG inginer mekaniġ, strada Mixaiș-Vodă No. 2.

(726)

TRATATU DE STENOGRAFIE

limba Română de Elie Bosianș a edit de sânt tinar mi se afiș de vinzare la librăria d-lr Socek

De vinzare

Momia MIEREA BIRNICI, proprietatea d-nei Ana Ioan Ș...

750 însș 350, 132, 257, 347, 404, 384, 153 însș 35, 70, 72, 70 omrită în Mierizeoa.

2640.

Amatorii de a kămpăra nămita momie sânt rșgați a o vizita în persoană...

No. 721

Desfacere

de Magaġia a d-lui LUCĂ LUCĂSEVICI pe podul Mogoșoi...

Marfă franțeză engleză de Viena și de Lipsca, în felurime de articole...

MAGASIN ENGLISH E. GRANT & COMP.

Callea Mogoșoi în fața Sărmăndarului.

Deposit generale d'articole de mobilare, de a le casel, de călătorie...

Mobilări depline și mobile miel. Oglinzi mari și mici.

Fândărie ș'ascernutărie. Pânze simple și imprimate.

Bonetărie. Ceorapi și călțunți de așă, de bambaci și de lână.

Mușamale pentru parchet și scări de felurite largimi.

Ale vânătoarei. Arme de foc, Pistole Puscă, Carabine, Cuțite, etc.

Cuțitărie Engleză. Brice, bricege, fôrfece, cuțite etc. etc.

Parfumerie, de tôte felurile și din cele mai bune fabrice din Paris.

Marochinărie. Mese și obiecte felurite de lacă chinesești etc. etc.

LA MAGASINUL MARTINOVITS & ASAN

Strada Lipscanilor a sosită de curând o cantitate însemnată de Ceai în felurite calități

importat dela cele mai favorabile isvoare, și se vinde atât în măunt cât și cu Lada pe prețurile cele mai moderate...

Comitenți din provincie pot avea mostre îndată ce și vor arăta dorința (671)

DE VINZARE STABILIMENTUL BAILOR.

din sliġa Faka, No. 1, max. Sf. Anostoli, care konrinde baea de abșră de ustiuz mi în riș, imurezș kă anartamentele din fagș.

No. 740

Insciințare.

Kă această am onoare de a face nlekata invitare, kă întorkind-mă din kistoria...

Rșgând nentră komflesanta kăștare daș asikșrare kă urin nregșrile moderate...

Nicolae Popovici, Friser și nerskerș, strada Mogoșoi, xanș Kregșleskș.

No. 727

Desfacere DE MAGASIN

al d-lui Mihail Angelovici.

Subt casele d-nei Săftica Castrișt vis-a-vi de consulatul Rusesc.

Colecțiuni d'aurărie în felurim de obiecte prețioase de cea mai din urmă modă...

Marfă turcească: imamele, mătăni șcl, Felurim d'oglinzi mari și mici...

Bronzărie: poliandree, candelabre. Haine de dame și bărbătești...

Locuri de vinzare. Pe strada Riureanu, în capu stradei Franțese...

Pe strada Riureanu, în capu stradei Franțese, între casele D-lui Belu și Gimnasiu...

G. Riureanu. (No. 680.) 10

Faină din moară cu vapor.

Subsemnata societate face cunoscut, că a deschis în această piață un depozit...

Pe lingă soliditatea produsului nostru, suntem în stare de a face prețurile...

Agentia stabillimentului nostru pentru această piață, am predat-o d-lui Jacob Marmorosch.

J. Strass, director.

Suscribul are onoare a face cunoscut că depozitul de faină se afiă la mine...

J. Marmorosch, hanul Șerban-Vodă No. 9.

No. 590.

DE VINZARE.

Doșă nereki kase, una kă 2 katorî nsoi, kă grajdîș, monron kă vele trebsinvoase...

Maior Panazolș. No. 730

De arendă în total. Momia Bordsmanit-mișt din plasa Bălgii...

(No. 729)